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Οι πασχαλινές μας ευχέςΟι πασχαλινές μας ευχές

Μπείτε στο facebook, κάνετε           στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο                        και τις δραστηριότητές μας στο protypa.gr.
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο instagram και στο linkedin.
Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!

Β ρ α β ε ί ο
Αειφόρου Σχολείου

Αν το Πάσχα ήταν μάθημα, θα ήταν ίσως το πιο σημαντικό! Γιατί η νίκη του 
Χριστού μας απέναντι στο κακό, δεν είναι μόνο μια γιορτή. Φανερώνει ότι 
το φως γεννιέται όταν όλα γύρω μοιάζουν δύσκολα και ανυπέρβλητα κι ότι 
όταν το μοιράζεσαι, αυτό διαχέεται.

Κι ας γίνουμε εμείς οι «καλοί μαθητές» της ελπίδας. Κι ας γράψουμε μέσα 
από τις πράξεις λέξεις, όπως σεβασμός, κατανόηση, αγάπη… σε έναν κόσμο 
που ακόμη μαθαίνει, ακόμα και με σκληρό τρόπο, την αξία της ειρήνης.

Καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση, με δύναμη, αισιοδοξία και ειρήνη σε όλο 
τον κόσμο!

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε ότι τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλο-
νίκης διακρίθηκαν αποκτώντας την ευρωπαϊκή ετικέτα eTwinning School 
Label 2026-2027. Το Σχολείο μας ξεχώρισε για τη συστηματική και ποιοτική 
συμμετοχή του σε κοινές δράσεις με άλλα σχολεία της Ευρώπης, αναδεικνύ-
οντας τον συνεργατικό και εξωστρεφή χαρακτήρα του. Έχοντας ως σκοπό τη 
διαρκή πρόοδο των μαθητών μας και με στόχο την καλλιέργεια των δεξιοτή-
των τους συνεχίζουμε να εξελισσόμαστε καθημερινά υιοθετώντας καινοτό-
μες πρακτικές.

Θερμά συγχαρητήρια στους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς 
μας για την πολύτιμη συμβολή τους σε αυτή την επιτυχία!

Αναγνωριστήκαμε ως eTwinning schoolΑναγνωριστήκαμε ως eTwinning school

Φρέσκα ΝέαΦρέσκα Νέα!!!!!!

Μπορείτε να δείτε τις εργασίες των μαθητών του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού μας εδώ

για περισσότερα…

για περισσότερα…

http://www.protypa.gr
https://www.facebook.com/protypa.gr
https://www.protypa.gr/
https://www.instagram.com/protypa_ekpedeftiria/
https://www.linkedin.com/uas/login?session_redirect=%2Fcompany%2F75136918%2F
https://www.instagram.com/protypa_ekpedeftiria/
https://www.facebook.com/protypa.gr
https://www.youtube.com/@protypa
https://gr.linkedin.com/company/protypa-ekpedeftiria-thessalonikis
https://www.protypa.gr/aeiforo-scholeio-504
https://www.protypa.gr/newsletter-page-662
https://www.protypa.gr/aeiforo-scholeio-504
https://www.facebook.com/protypa.gr/
https://www.youtube.com/@protypa
https://padlet.com/etwining1/etwinning-x53f91wjbv5jr46z
https://www.protypa.gr/oi-paschalines-mas-eyches-3850
https://www.protypa.gr/anagnoristikame-os-e-twinning-school-3886


Οι μαθητές μας των Νηπίων με χαρά, ενθουσιασμό και γεμάτοι ενέργεια 
ανέδειξαν τη γλωσσομάθειά τους στην εκδήλωση «Archie and his friends» 
που πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας την Τετάρτη 1 Απριλίου. Οι γλώσ-
σες είναι ζωντανοί οργανισμοί που «μαρτυρούν» την ιστορία και τον πολι-
τισμό της κάθε χώρας, γι’ αυτό και τα παιδιά μας από μικρή ηλικία μαθαί-
νουν να επικοινωνούν με τον κόσμο άλλων χωρών και πολιτισμών. Μέσα από 
μουσική, χορό και απολαυστικούς διαλόγους μας παρουσίασαν όλα όσα δι-
δάχτηκαν από την αρχή της φετινής χρονιάς στο μάθημα των Αγγλικών και 
έδειξαν πόσο εύκολα κατακτούν τη γνώση με βιωματικό τρόπο.
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A, b, c… και μαθαίνουμε να μιλάμε αγγλικάA, b, c… και μαθαίνουμε να μιλάμε αγγλικά
Γιορτή Γλωσσομάθειας - ΝήπιαΓιορτή Γλωσσομάθειας - Νήπια

Συμμετείχαμε στο 18Συμμετείχαμε στο 18ΟΟ Συνέδριο Πληροφορικής - Συνέδριο Πληροφορικής -  Νηπιαγωγείο Νηπιαγωγείο 
Οι μαθητές μας του Νηπιαγωγείου συμμετείχαν στο 18ο Μαθητικό Συνέ-

δριο Πληροφορικής που πραγματοποιήθηκε στο ΝΟΗΣΙΣ την Τρίτη 21 Απρι-
λίου. Τα παιδιά παρουσίασαν το εντυπωσιακό έργο που δημιούργησαν κατά 
τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς στο μάθημα της Πληροφορικής «Ο Beebot 
ανακαλύπτει τα αξιοθέατα της Θεσσαλονίκης». Συντροφιά με το μικρό «με-
λισσάκι» Βeebot έλυσαν γρίφους, αφού το προγραμμάτισαν, δίνοντάς του τις 
κατάλληλες εντολές, με σκοπό να πλοηγηθεί σωστά στην πόλη μας και να 
ανακαλύψει τα αξιοθαύμαστα μνημεία της. 

Στο 18ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής πήραν μέρος οι μαθητές μας των Ε΄ και Στ´ τάξεων του τμήματος Πληρο-
φορικής, Πολυμέσων και Ρομποτικής του Σχολείου μας την Παρασκευή 24 Απριλίου. Τα παιδιά, αφού παρουσίασαν 
τις εργασίες τους στους επισκέπτες της έκθεσης, εξήγησαν τις ιδέες και τη διαδικασία υλοποίησής τους. Στη συνέχεια, με 
αυτοπεποίθηση συμμετείχαν ενεργά στο συνέδριο προβάλλοντας τα project τα οποία ετοίμαζαν κατά τη διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς. Οι μαθητές καλλιέργησαν δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας αποκτώντας παράλληλα γνώσεις 
και πολύτιμες εμπειρίες. 

Ξεχωρίσαμε στο 18Ξεχωρίσαμε στο 18ΟΟ Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής
Τμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και ΡομποτικήςΤμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και Ρομποτικής

Τα project: 
1.	 Πράσινος πλανήτης
2.	 Πάμε για ανακύκλωση
3.	 Οικολογικές αποστολές
4.	 Chronoguard - Το επόμενο βήμα στις αρχαιολογικές ανασκαφές

Μπορείτε να παρακολουθήσετε ολόκληρο το συνέδριο εδώ

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.youtube.com/live/PgfkrIpDl5k
https://www.protypa.gr/a-b-c-kai-mathainoyme-na-milame-agglika-3877
https://www.protypa.gr/ksekhorisame-sto-18o-mathitiko-sinedrio-pliroforikis-3900
https://www.protypa.gr/anakalyptoyme-ta-mnimeia-tis-polis-mas-me-ton-beebot-3887


Τις ανοιξιάτικες ημέρες του Πάσχα οι μαθητές μας του Δημοτικού απα-
σχολήθηκαν δημιουργικά συμμετέχοντας με χαρά στις εκπαιδευτικές δρά-
σεις που πραγματοποιήθηκαν στο Σχολείο μας. Τα παιδιά μας συζήτησαν για 
τα ήθη και τα έθιμα που τηρούμε στη χώρα μας τη Μεγάλη Εβδομάδα, έβα-
ψαν πασχαλινά αβγά και στόλισαν τις λαμπάδες τους. Ακόμα, στο πλαίσιο της 
φιλαγνωσίας διάβασαν λογοτεχνικά βιβλία και παραμύθια, έμαθαν τα μυστι-
κά για νόστιμες συνταγές στη μαγειρική και εκφράστηκαν ελεύθερα μέσα 
από τη θεατρική αγωγή αλλά και φιλοτεχνώντας πρωτότυπα εικαστικά έργα.
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Το ποδοσφαιρικό όνειρο στην ΙταλίαΤο ποδοσφαιρικό όνειρο στην Ιταλία -  - Ακαδημία ΠοδοσφαίρουΑκαδημία Ποδοσφαίρου
Μια μοναδική εμπειρία έζησαν οι μαθητές μας της Ακαδημίας Ποδοσφαί-

ρου στο ταξίδι που έκαναν στη γειτονική Ιταλία όπου επισκέφθηκαν τη Μό-
ντενα, την Μπολόνια και τη Φλωρεντία από την Παρασκευή 17 έως την Τε-
τάρτη 22 Απριλίου. Τα παιδιά σε ένα μαγικό 6ημερο είδαν τις εντυπωσιακές 
πόλεις της Βόρειας Ιταλίας και παράλληλα ήρθαν σε επαφή με την πλούσια 
ιστορία, τον πολιτισμό και την ποδοσφαιρική κουλτούρα της χώρας. Παρακο-
λούθησαν τους αγώνες Serie B Modena-Frozinone και Serie Α Verona-Milan, 
επισκέφθηκαν τη στρατιωτική ακαδημία, βρέθηκαν στο προπονητικό κέντρο 
της εθνικής Ιταλίας “Coverciano” και προπονήθηκαν με ομοσπονδιακούς τε-
χνικούς. 

Χαρήκαμε την άνοιξη στο Σχολείο μας και το ΠάσχαΧαρήκαμε την άνοιξη στο Σχολείο μας και το Πάσχα!!
Δημιουργική Απασχόληση - Δημοτικό Δημιουργική Απασχόληση - Δημοτικό 

Με μεράκι, συνεργασία και αγάπη για τη φύση οι μαθητές μας του Νηπι-
αγωγείου και του Δημοτικού φύτεψαν στον λαχανόκηπο του Σχολείου μας 
λαχανικά εποχής κατά τη διάρκεια του προγράμματος Δημιουργικής Απα-
σχόλησης του Πάσχα. Στο πλαίσιο της αειφορίας και σύμφωνα με την κυκλι-
κή οικονομία, τα παιδιά έμαθαν στην πράξη να προετοιμάζουν το έδαφος, να 
φυτεύουν και να φροντίζουν κηπευτικά φυτά, για να μεγαλώσουν. Μαρουλά-
κι, σπανάκι, άνηθος και μαϊντανός θα τροφοδοτήσουν την κουζίνας μας για 
τους επόμενους δύο μήνες. 

Μια πασχαλινή περιπέτειαΜια πασχαλινή περιπέτεια
Δημιουργική Απασχόληση - Νηπιαγωγείο Δημιουργική Απασχόληση - Νηπιαγωγείο 

Οι μαθητές μας του Νηπιαγωγείου κατά τη διάρκεια των διακοπών του 
Πάσχα συμμετείχαν σε ένα πρόγραμμα Δημιουργικής Απασχόλησης στο 
Σχολείο μας με ποικίλες δραστηριότητες. Μέσα σ’ ένα γιορτινό κλίμα τα παι-
διά μας έμαθαν για το Πάσχα και έφτιαξαν με τα χεράκια τους ξεχωριστές 
κατασκευές εμπνευσμένες από τα ήθη και τα έθιμα των ημερών. Ετοίμασαν 
ένα πρωτότυπο στεφάνι με τα χρωματιστά χάρτινα αβγά που ζωγράφισαν, 
φιλοτέχνησαν τα δικά τους καλαθάκια και έπλασαν αβγά με αλατόζυμη. 

Η πρώτη μας σοδειάΗ πρώτη μας σοδειά
Δημιουργική Απασχόληση - Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Δημιουργική Απασχόληση - Νηπιαγωγείο και Δημοτικό 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/mia-paschalini-peripeteia-3880
https://www.protypa.gr/i-proti-mas-sodeia-3892
https://www.protypa.gr/charikame-tin-anoixi-sto-scholeio-mas-kai-to-pascha-3895
https://www.protypa.gr/to-podosfairiko-oneiro-stin-italia-3906
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Αξέχαστες αναμνήσεις στο ΣχολείοΑξέχαστες αναμνήσεις στο Σχολείο!!
Δημιουργική Απασχόληση - Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4» Δημιουργική Απασχόληση - Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4» 

Οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» απασχολήθηκαν 
δημιουργικά στη διάρκεια των διακοπών του Πάσχα στο Σχολείο μας. Όλοι 
μαζί έγιναν μια όμορφη παρέα και άκουσαν παραμύθια, φιλοτέχνησαν ξεχω-
ριστές πασχαλινές κατασκευές, εκφράστηκαν καλλιτεχνικά αφήνοντας τη φα-
ντασία τους ελεύθερη. Τα παιδιά μας απόλαυσαν πασχαλινές ιστορίες μέσα 
από κουκλοθέατρο και συμμετείχαν σε κινητικά παιχνίδια στην καταπράσινη 
αυλή μας αναπτύσσοντας τις δεξιότητές τους. Με χαμόγελα ολοκλήρωσαν 
επιτυχώς τη «σκυταλοδρομία των αβγών», έλυσαν την «τρίλιζα με τον λαγό» 
και εξάσκησαν την κινητικότητά τους με το messy play.

Καλό Πάσχα μαζί με τα παιδιά τηςΚαλό Πάσχα μαζί με τα παιδιά της
ΕΛΕΠΑΠ -ΕΛΕΠΑΠ -  Νηπιαγωγείο Νηπιαγωγείο 

Με ενθουσιασμό αποδεχτήκαμε την πρόσκληση και επισκεφθήκαμε την 
ΕΛΕΠΑΠ Θεσσαλονίκης λίγο πριν από τις διακοπές του Πάσχα, την Παρα-
σκευή 3 Απριλίου. Τα νηπιάκια μας με απερίγραπτη χαρά και τεράστια 
χαμόγελα συνάντησαν τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ και έψαλαν τα κάλαντα του 
Λαζάρου. Στη συνέχεια, με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών, πήραν μέ-
ρος σε κινητικά παιχνίδια συνεργασίας αναπτύσσοντας τις δεξιότητές τους. 

Το «κυνήγι των αβγών» -Το «κυνήγι των αβγών» -  European Languages Programme European Languages Programme 
Το πασχαλινό λαγουδάκι κατέφθασε και φέτος στο Σχολείο μας! Οι μαθη-

τές των τμημάτων Γερμανικών και Γαλλικών του European Languages 
Programme την Τρίτη 31 Μαρτίου, την Τετάρτη 1 και την Παρασκευή 
3 Απριλίου ξεκίνησαν το «κυνήγι» στην πανέμορφη ανοιξιάτικη αυλή μας, 
αλλά λόγω του άστατου καιρού «ξετρύπωσαν» αβγουλάκια που ήταν κρυμ-
μένα και στις αίθουσες διδασκαλίας. Ακολουθώντας τα πασχαλινά έθιμα 
της γερμανικής και γαλλικής παράδοσης τα παιδιά με καλαθάκια στα χέρια 
αναζήτησαν με χαρά τις πασχαλινές εκπλήξεις που είχαν κρύψει για αυτά οι 
εκπαιδευτικοί τους. 

«Easter egg treasure hunt»«Easter egg treasure hunt»
English Language ProgrammeEnglish Language Programme

Στο πλαίσιο του English Language Programme, την Πέμπτη 2 και την 
Παρασκευή 3 Απριλίου οι μαθητές μας των Γ΄ και Δ΄ τάξεων υποδέχτηκαν 
τις διακοπές του Πάσχα με ένα «Easter egg treasure hunt». Με χαρά και εν-
θουσιασμό τα παιδιά «σκορπίστηκαν» στην αίθουσα και ξεκίνησαν το «κυ-
νήγι» για τον κρυμμένο θησαυρό. Μετά από αναζήτηση κατάφεραν να ανα-
καλύψουν όλα τα αβγά, να φτάσουν στο τέλος της διαδρομής και να βρουν 
τη μεγάλη έκπληξη! για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/easter-egg-treasure-hunt-3874
https://www.protypa.gr/to-kynigi-ton-aygon-3856
https://www.protypa.gr/dimioyrgisame-axechastes-anamniseis-mazi-kai-to-pascha-3876
https://www.protypa.gr/kalo-pascha-mazi-me-ta-paidia-tis-elepap-3881


Τα ήθη και τα έθιμα που ακολουθούμε την περίοδο του Πάσχα στον τόπο 
μας γνώρισαν από τη Δευτέρα 30 Μαρτίου έως την Παρασκευή 3 Απριλίου 
οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» μέσα από φωτογρα-
φικό υλικό και βιωματικές δραστηριότητες. Αφού άκουσαν για τα πασχαλινά 
κάλαντα, τον στολισμό του επιταφίου αλλά και για τα παραδοσιακά εδέσματα 
των ημερών, τα παιδιά έβαψαν με τα χεράκια τους κόκκινα αβγά μαθαίνοντας 
για το τσούγκρισμά τους μετά το «Χριστός Ανέστη». Ακόμα, μεταξύ άλλων, 
απόλαυσαν τις αφηγήσεις των παραμυθιών «Οι κότες δε λαλούν!» και «Ο φα-
ντασμένος Λούης» ενώ εξάσκησαν την κινητικότητά τους με διαδραστικά 
παιχνίδια και πρωτότυπες κατασκευές.
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Ξεχωριστές δημιουργίες για το Πάσχα - Ξεχωριστές δημιουργίες για το Πάσχα - Α΄ τάξηΑ΄ τάξη

Χαριτωμένα λαγουδάκια με καροτάκια, μικρά κοτοπουλάκια με πασχαλινά 
αβγουλάκια και πολύχρωμα λουλουδάκια ζωγράφισαν οι μαθητές μας της Α΄ 
τάξης στις κάρτες που έφτιαξαν για τα αγαπημένα τους πρόσωπα, λίγο πριν 
από τις διακοπές, την Παρασκευή 3 Απριλίου. Με αγάπη και φαντασία φιλο-
τέχνησαν πρωτότυπες δημιουργίες ετοιμάζοντας τις δικές τους ευχές για ένα 
ευλογημένο Πάσχα γεμάτο φως.

Καλή ΑνάστασηΚαλή Ανάσταση!! - -  ΝήπιαΝήπια
Πλησιάζοντας στις άγιες ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας, από τη Δευτέ-

ρα 30 Μαρτίου έως την Παρασκευή 3 Απριλίου, τα νηπιάκια μας συμμε-
τείχαν σε δημιουργικές, βιωματικές δραστηριότητες μαθαίνοντας για τα ήθη 
και τα έθιμα της χριστιανικής πίστης και της ελληνικής παράδοσης. Αφού 
συζήτησαν για τις δοκιμασίες που πέρασε ο Χριστός, τη σταύρωση και την 
ανάστασή Του, έβαψαν κόκκινα αβγά με τη βοήθεια των νηπιαγωγών τους 
και έψαλαν όλα μαζί τα κάλαντα του «Λαζάρου». 

Ήρθε το ΠάσχαΉρθε το Πάσχα!! -  - Προνήπια Προνήπια 
Από την Πέμπτη 26 Μαρτίου έως την Παρασκευή 4 Απριλίου τα προ-

νηπιάκια μας έζησαν ξεχωριστές ημέρες γεμάτες εμπειρίες, πριν αφήσουν 
το Σχολείο μας για τις διακοπές του Πάσχα, μαθαίνοντας τις παραδόσεις του 
τόπου μας. Συμμετέχοντας σε δημιουργικές δραστηριότητες γνώρισαν με 
βιωματικό τρόπο τα ήθη και τα έθιμα που ακολουθούμε τις ημέρες πριν από 
τη Μεγάλη Εβδομάδα αλλά και κατά τη διάρκειά της. Στη συνέχεια, μοιρά-
στηκαν με τους συμμαθητές τους δικές τους αναμνήσεις και συζήτησαν για 
το μήνυμα της Ανάστασης. Ακόμα, πήραν μέρος σε δράσεις προφορικού και 
γραπτού λόγου ενισχύοντας τη γλωσσική τους ανάπτυξη. 

Ένα Πάσχα μια φορά… - Ένα Πάσχα μια φορά… - Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Ακόμα, κατασκεύασαν πρωτότυπες αβγοθήκες, έγραψαν τις ευχές τους στις πασχαλινές κάρτες που φιλοτέχνησαν και 
ζωγράφισαν χαριτωμένα λαγουδάκια. Μέσα από κατασκευές και ομαδικά παιχνίδια τα παιδιά καλλιέργησαν τις αξίες της 
ανιδιοτέλειας, της προσφοράς και της αλληλεγγύης.

για περισσότερα…

για περισσότερα…
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για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/xechoristes-dimioyrgies-gia-to-pascha-3860
https://www.protypa.gr/kali-anastasi-3858
https://www.protypa.gr/ena-pascha-mia-fora-3857
https://www.protypa.gr/irthe-to-pascha-3862
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We protect the planet - We protect the planet - English Language ProgrammeEnglish Language Programme
Τα νηπιάκια και τα προνήπιά μας του English Language Programme εί-

χαν την ευκαιρία να γνωρίσουν καλύτερα το περιβάλλον και τα προβλήματα 
που αυτό αντιμετωπίζει στην εποχή μας από τη Δευτέρα 16 έως την Τρίτη 
24 Μαρτίου. Μέσα από το παραμύθι «Two little drops of water» τα παιδιά 
«περιηγήθηκαν» στην εξοχή, αλλά περπάτησαν και στη μεγάλη πόλη κατα-
νοώντας τις διαφορές τους. Αφού αντιλήφθηκαν πόσο πληγώνουμε το περι-
βάλλον γύρω μας, όταν δεν το φροντίζουμε, σκέφτηκαν τρόπους για να το 
βοηθήσουν και στη συνέχεια τους έγραψαν σε μικρές αφίσες, για να διαδοθεί 
το μήνυμά τους σε όλον τον πλανήτη.

Στο τουρνουά Forest Cup στο Στο τουρνουά Forest Cup στο 
Ελατοχώρι -Ελατοχώρι -  Ακαδημία ΠοδοσφαίρουΑκαδημία Ποδοσφαίρου

Από την Παρασκευή 17 έως την Κυριακή 19 Απριλίου η Ακαδημία Πο-
δοσφαίρου του Σχολείου μας με τα τμήματα κ5-κ6-κ7 συμμετείχε φέτος στο 
τουρνουά Forest Cup που πραγματοποιήθηκε στο Ελατοχώρι Πιερίας. Οι μι-
κροί μας αθλητές με ομαδικό πνεύμα, αγάπη και πάθος για το ποδόσφαιρο 
έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό απολαμβάνοντας τους αγώνες. Συνοδευό-
μενα από τους γονείς τους τα παιδιά μας γνώρισαν τις αξίες του αθλητισμού 
και πέρασαν αξέχαστες στιγμές τόσο εντός όσο και εκτός γηπέδου.

«Υπερπροστατευτικοί γονείς και άγχος»«Υπερπροστατευτικοί γονείς και άγχος»
«Υπερπροστατευτικοί γονείς και άγχος» ήταν το θέμα της 9ης συνάντη-

σης των Απογευματινών συναντήσεων γονέων, που πραγματοποιούν 
για 21η χρονιά τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης. Την Τετάρτη 29 
Απριλίου η Σοφία Μελεσίδου από την Ομάδα Ίστημι, Σχολική Κοινωνική 
Λειτουργός, απόφοιτη τμήματος Κοινωνικής Εργασίας Ελληνικού Μεσογει-
ακού Πανεπιστημίου και τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Msc στη «Διαχείριση γήρανσης και χρόνιων νο-
σημάτων» Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου, βρέθηκε στο Σχολείο μας και 
μίλησε για την υπερπροστατευτική στάση των γονιών. 

Τα βιβλία είναι ένας «θησαυρός» - Τα βιβλία είναι ένας «θησαυρός» - Παγκόσμια ΗμέραΠαγκόσμια Ημέρα
Παιδικού Βιβλίου - Α΄ και Γ΄ τάξηΠαιδικού Βιβλίου - Α΄ και Γ΄ τάξη

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου, την Πέμπτη 2 Απρι-
λίου οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης ετοίμασαν μια έκπληξη στα πρωτάκια μας. 
Χωρισμένα σε ομάδες τα παιδιά επισκέφθηκαν το κάθε τμήμα ξεχωριστά 
και παρουσίασαν ένα διαφορετικό βιβλίο. Αφού «ταξίδεψαν» με τους πρω-
ταγωνιστές των ιστοριών, συζήτησαν για τα συναισθήματα που τους δημι-
ουργήθηκαν και για τα πολύτιμα μηνύματα που αποκόμισαν διαβάζοντας τις 
περιπέτειες των ηρώων. Μετά την υπέροχη παρουσίαση οι μαθητές άφησαν 
τη φαντασία τους ελεύθερη και μέσα από ζωγραφιές και μικρές φράσεις απο-
τύπωσαν ό,τι τους εντυπωσίασε περισσότερο.

Απογευματινές συναντήσεις γονέων Απογευματινές συναντήσεις γονέων 

για περισσότερα…
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https://www.protypa.gr/we-protect-the-planet-3875
https://www.protypa.gr/ta-vivlia-einai-enas-thisayros-3861
https://www.protypa.gr/yperprostateytikoi-goneis-kai-agchos-3902
https://www.protypa.gr/sto-toyrnoya-forest-cup-sto-elatochori-akadimia-podosfairoy-3905
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Επικοινωνούμε με συμμαθητές μας από όλο τον κόσμοΕπικοινωνούμε με συμμαθητές μας από όλο τον κόσμο

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος eTwinning «Books without 
Boarders», οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης γιόρτασαν την Παγκόσμια Ημέρα 
Παιδικού Βιβλίου, την Πέμπτη 2 Απριλίου, με μια ξεχωριστή διεθνή συνερ-
γασία μέσω της πλατφόρμας Twinspace. Τα παιδιά μας, αφού συνδέθηκαν με 
σχολεία άλλων χωρών, παρουσίασαν με μεγάλη αυτοπεποίθηση στα αγγλικά 
αγαπημένους ήρωες παραμυθιών του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, χρησιμοποι-
ώντας χειροποίητες μαριονέτες. Με χαρά ένας μαθητής της Στ΄ τάξης του 
Σχολείου μας συνέβαλε στη μετάφραση και στην επικοινωνία στα τουρκικά. 

Το νερό, δώρο της φύσης - Το νερό, δώρο της φύσης - Παγκόσμια Ημέρα Γης - Προνήπια  Παγκόσμια Ημέρα Γης - Προνήπια  
Την Τετάρτη 22 Απριλίου, Παγκόσμια Ημέρα της Γης, τα προνηπιάκια 

μας αποφάσισαν να στείλουν ένα ηχηρό μήνυμα για την προστασία του 
πλανήτη. Τα παιδιά μας ενημερώθηκαν για το υδατικό αποτύπωμά μας, έμα-
θαν ότι σε πολλές περιοχές του κόσμου τα αποθέματα νερού αρχίζουν να 
εξαντλούνται και πληροφορήθηκαν ότι η κλιματική αλλαγή διαταράσσει τον 
κύκλο του νερού. Στη συνέχεια έφτιαξαν μια αφίσα για τη σωστή διαχείριση 
των υδάτινων πόρων, με σκοπό να ενημερώσουν τα νηπιάκια μας και να 
τους μεταδώσουν το μήνυμα ότι μπορούν να μειώσουν τη σπατάλη του νε-
ρού ακολουθώντας απλές καθημερινές συνήθειες.

Προστατεύουμε τον πλανήτη μας -Προστατεύουμε τον πλανήτη μας -  Παγκόσμια Ημέρα ΓηςΠαγκόσμια Ημέρα Γης -  - ΝήπιαΝήπια
Η Γη είναι το σπίτι μας και οφείλουμε να τη φροντίζουμε καθημερινά, όχι 

μόνο για εμάς, αλλά και για τις επόμενες γενιές. Την Τετάρτη 22 Απριλίου, 
στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας της Γης, τα νηπιάκια μας συμμετείχαν 
σε δημιουργικές δράσεις με άξονα την προστασία του περιβάλλοντος. Τα 
παιδιά μας έφτιαξαν ενημερωτικές αφίσες, για να μας υπενθυμίσουν πως η 
σωτηρία του πλανήτη βρίσκεται στα χέρια μας, αρκεί να υιοθετήσουμε απλές 
οικολογικές συνήθειες. Στη συνέχεια, επισκέφθηκαν το Μουσείο Ύδρευσης 
όπου είδαν μπροστά στα μάτια τους να ξεδιπλώνεται η ιστορία του νερού 
από τα παλαιότερα χρόνια έως σήμερα. 

Η προσφορά της γης στον άνθρωπο -Η προσφορά της γης στον άνθρωπο -  Β΄ τάξηΒ΄ τάξη
Την Τρίτη 21 και την Παρασκευή 24 Απριλίου, στο πλαίσιο των Εργα-

στηρίων Δεξιοτήτων «Φυσιολάτρες σε δράση», οι μαθητές μας της Β΄ τάξης 
επισκέφθηκαν το Αγρόκτημα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσα-
λονίκης όπου έμαθαν για την καλλιέργεια των φυτών. Τα παιδιά μας, αφού 
ενημερώθηκαν για όλα όσα χρειάζεται ένα φυτό ώστε να αναπτυχθεί σωστά, 
πληροφορήθηκαν για τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουμε για να έχου-
με καρπό και στη συνέχεια ήρθαν σε επαφή με τη φύση συμμετέχοντας σε 
δημιουργικές δραστηριότητες. 

Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου - Γ΄ τάξη Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου - Γ΄ τάξη 
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https://www.protypa.gr/epikoinonoyme-me-symmathites-mas-apo-olo-ton-kosmo-tin-pagkosmia-imera-paidikoy-vivlioy-3868
https://www.protypa.gr/to-nero-doro-tis-fysis-3879
https://www.protypa.gr/prostateyoyme-ton-planiti-mas-3878
https://www.protypa.gr/h-prosfora-tis-ghis-ston-anthropo-3898
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Από το Παρίσι… στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λος ΆντζελεςΑπό το Παρίσι… στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λος Άντζελες

Οι μαθητές μας της Στ΄ τάξης συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
«Μικροί ολυμπιονίκες: Από το Παρίσι… στο Λος Άντζελες», κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψής τους στο Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης την Πέμπτη 30 
Απριλίου. Τα παιδιά μας έμαθαν για την ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων 
και μέσα από σημαντικές στιγμές του αθλητισμού οδηγήθηκαν στους επικεί-
μενους αγώνες του 2028. Στη συνέχεια, δοκίμασαν τις ικανότητές τους στην 
ξιφασκία, έλυσαν γρίφους και απάντησαν σε ερωτήσεις κουίζ μαθαίνοντας 
για Έλληνες παγκόσμιους πρωταθλητές. 

Τι συμβαίνει όταν καταστρέφεται ένας ύφαλος; - Τι συμβαίνει όταν καταστρέφεται ένας ύφαλος; - ΠρονήπιαΠρονήπια
Σε έναν μαγικό κόσμο «ταξίδεψαν» τα προνηπιάκια μας παρακολουθώ-

ντας την ταινία «Ο θρύλος του μαγεμένου υφάλου» στο ΝΟΗΣΙΣ την Πα-
ρασκευή 24 Απριλίου. Μέσα από την ιστορία τριών μικρών ψαριών που 
αναζητούν νέο σπίτι, αφού μια αλιευτική τράτα κατέστρεψε το δικό τους, τα 
παιδιά αντιλήφθηκαν πόσο σημαντική είναι η προστασία της φύσης και ο 
σεβασμός προς το περιβάλλον. Μέσα από την περιπέτεια των πρωταγωνι-
στών οι μαθητές μας προβληματίστηκαν για τις επιπτώσεις της ανθρώπινης 
δραστηριότητας στη θάλασσα και καλλιέργησαν την οικολογική τους συνεί-
δηση.

Η μαγεία του τσίρκου - Η μαγεία του τσίρκου - Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»
Μια πρωτότυπη εμπειρία έζησαν οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού 

«Πρότυπα 2-4» κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τους στο Μονόκυκλο την 
Παρασκευή 3, τη Δευτέρα 20, την Τρίτη 21 και την Πέμπτη 23 Απριλίου. 
Μπροστά στα γεμάτα θαυμασμό και έκπληξη μάτια τους εκτυλίχθηκαν εντυ-
πωσιακά ακροβατικά, ζογκλερικά και ασκήσεις ισορροπίας. Στη συνέχεια, εί-
χαν και τα ίδια την ευκαιρία να συμμετάσχουν στη μαγεία του τσίρκου. Μέσα 
από διαδραστικές δραστηριότητες με κορίνες, στεφάνια, εναέρια σχοινιά και 
πιατάκια τα μικρά μας δοκίμασαν τις δεξιότητές τους και έμαθαν διασκεδά-
ζοντας.

Το «ταξίδι» της βιβλιοδεσίας -Το «ταξίδι» της βιβλιοδεσίας -  Α΄ τάξηΑ΄ τάξη
Τι κάνουν δύο χαριτωμένοι γάτοι στο Σχολείο μας; Τη Δευτέρα 20, την 

Τρίτη 21 και την Τετάρτη 22 Απριλίου οι μαθητές μας της Α΄ τάξης υπο-
δέχθηκαν την Τέλα και τον Σπάγγο από το βιβλιοδετείο «Καλλιτεχνικό» και 
κατασκεύασαν το δικό τους πρωτότυπο βιβλίο με θέμα «Το δάσος». Τα παιδιά 
μας, αφού φόρεσαν τις ποδιές τους, ακολούθησαν βήμα-βήμα τις πολύτιμες 
συμβουλές των πανέξυπνων γάτων. Κάθε μαθητής είχε στη διάθεσή του ένα 
ατομικό κιτ με τα «μυστικά» υλικά και χρησιμοποιώντας χαρτόνια, υφάσματα, 
κόλλα και πινέλα έφτιαξε το δικό του βιβλίο, το οποίο τοποθέτησε στην ειδι-
κή πρέσα, για να ολοκληρωθεί η βιβλιοδεσία. 

Στ΄ τάξηΣτ΄ τάξη
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https://www.protypa.gr/apo-to-parisi-stoys-olimpiakous-aghwnes-toy-los-antzeles-3903
https://www.protypa.gr/ti-symvainei-otan-katastrefetai-enas-yfalos-3913
https://www.protypa.gr/i-mageia-toy-tsirkoy-3904
https://www.protypa.gr/to-taxidi-tis-vivliodesias-3894
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«Φυτεύοντας ελπίδα για τη Γη» - «Φυτεύοντας ελπίδα για τη Γη» - ΠρονήπιαΠρονήπια
«Κρυμμένα μυστικά» για την ξεχωριστή ομορφιά των θαλάσσιων οικοσυστημάτων ανακάλυψαν τα προνηπιάκια «τα-

ξιδεύοντας» στον μαγικό κόσμο του βυθού από τη Δευτέρα 20 έως την Πέμπτη 30 Απριλίου. Μέσα από εικόνες, ιστορί-
ες και συζητήσεις στην τάξη γνώρισαν ποικίλα υδάτινα περιβάλλοντα, προβληματίστηκαν για τη ρύπανσή τους και ανα-
ζήτησαν τρόπους για την προστασία τους. Ποιος μυθικός θεός είναι αυτός που προστατεύει τις θάλασσες; Μα, φυσικά, ο 
Ποσειδώνας από τον οποίο τα παιδιά μας εμπνεύστηκαν προτείνοντας λύσεις για τη σωτηρία των απέραντων πελαγών. 

Ακόμα, οι μικροί μας εξερευνητές, στο πλαίσιο των δράσεων για την Παγκόσμια Ημέρα της Γης, δημιούργησαν θεμα-
τικές ομαδικές αφίσες για την αξία του νερού υιοθετώντας παράλληλα καθημερινές συνήθειες, με στόχο την εξοικονό-
μησή του. Μέσα από πειράματα παρατήρησαν τις αλλαγές του νερού, κατανόησαν βιωματικά τις μορφές που παίρνει 
ανάλογα με τα καιρικά φαινόμενα και αναπαρέστησαν τον κύκλο του.

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/fyteyontas-elpida-gia-ti-gi-3897

